



## PART 1

风雨不误看花忙  
人比花娇晒美衣

## 功能要隐秘！外套要透视！

赏花是件浪漫的事，对于装备而言，颜值就是一切的基础，毕竟出游赏花是要人比花娇，更要入境好看，艳绝朋友圈。

科技加持下，功能性外套更方便，也符合与自然融为一体环保潮流，然而高科技黑科技，在这个春光无限的赏花季节，都必须首先貌美，才存在空间。

所以，轻薄风衣也可以用樱花粉带上“季节限定”感，运动外套也要换上马卡龙色荧光色，更彻底的潮流，则是透明外套，给你通透坦荡展示自己“时髦度”的机会。

## 热点

## 透明夹克 有姿势有实际

风雨不误看花忙。透明雨衣潮，已经从前两年的小众设计师品牌，蔓延到今年的各大牌。Burberry的透明塑料衣，卖的经典风衣价；Chanel 2018春夏秀，经典花呢套装上，都披上了透明小雨衣，加上小雨帽雨鞋透明“雨包”，实在是无论春雨如何淅沥，你都能保持透明雨衣内的花枝招展。

不要觉得塑料感不够高级，连高冷的Celine也凑了这个热闹，透明塑料袋出现在2018春夏秀

场，告诉你今年一切都是通透透，坦坦荡荡才是高级。

觉得大牌搞怪你难以跟随？Zara给了你尝试的勇气。2018新款里，不仅有透明感提花夹克，更有直接的透明雨衣款风衣，以及透明手袋。至少，为你在潮湿的春天出行，实实在在地抵挡风雨，价格也仅仅是接地气的两百多元，适合春天随性浪漫的心情。

## 轻薄外套 有多少种面貌

接受不了透明外套的前卫，那么春天的轻薄风衣就要备好了。春天赏花所需的功能性外套，无非材质轻薄、功能防水，再加上花般的颜值，基本就可以成立。所以轻柔马卡龙色的风衣，打破了黑蓝咖啡这几款经典风衣颜色的垄断，成为本季必备。光是粉色就有不同品牌的不同色调可供选择。要记住，春天永远是小清新的天下，自然清新又低饱和度的颜色，能够令材质从视觉上显得更轻盈飘逸，简称“仙女风”。不要忘记，今年春夏流行色里，还有薰衣草粉紫色和绽放大理菊，特别适合出游赏花，人面桃花相映红。

## 内衣外穿 度假功能性要求

出游装束的功能性，还需要速干免烫穿搭好活动，所以运动风普及的今年春天，内衣外穿可不仅仅是“骚”，而是有其功能性要求。

这不禁让人想起某国产时装品牌，准备集体推出新系列时，曾经请来国际调研公司分析市场，得出结论是中国的度假时装市场非常庞大。而与运动功能性设计点不同，度假时装在借鉴运动服的功能性方面，科技性主要体现在面料上。轻薄、防皱、速干、免烫，都会让你更容易收纳行囊，随时穿搭。而速干面料更能令你不怕出游地的潮湿天气，无惧日晒雨淋，速干便于换洗。更不用说如今许多内衣设计都极富细节，与外衣搭配或内衣外穿都毫无违和感，甚至能让你随时在樱花树下来几个瑜伽姿势摆拍都毫无压力。

forever21 棉质印花无袖V领连衣裙▶



## 热点 1 个性化彩妆盘

## 关键词：互动升级

从首饰界蔓延出来的DIY风潮，在美妆产品上也开始成为潮流尖端。个性化大潮当前，不少化妆品品牌及美妆专门店，都为适应个性化潮流，推出相关产品及服务。从个人定制气垫到今天的个人定制彩妆盘，年轻人对个性化化妆的要求，已迅速体现在产品更新上。

此前的彩妆DIY，主要呈现在色彩选择上。去年成为大热话题的调色系唇膏就是一例。年轻人已经不满足于一支唇膏带来的表面妆容效果，用两支不同颜色的唇膏，直接搭配出新的颜色，是新一代美妆爱好者的玩法。Dior、美宝莲纽约、兰芝，都推出了调色系唇膏产品。墨绿、蓝色、黑色、白色、金色等一些非常规唇膏色号横空而出，引发如何DIY搭配调色大讨论，成为美妆达人们交流的热门话题。

美容新潮：  
个人定制彩妆走红  
你懂玩吗？

文 / 羊城晚报记者 林清清

个性化时代，妆容也不会千人一面。尽管每年两季主打新妆，各大牌们仍然按时发布，但每个人都有自己的解读和化法。以往大多数人的做法可能是选择一个潮流热点跟进，而今，则可以具体到选择彩妆品也个人定制化。

而今年，DIY升级到彩妆盘概念。以往，只有专业化妆师才敢拿的彩妆盘，现在化妆新手或是“裸妆懒人”也可以用到了，因为可以个性化选择适合自己的单品，将腮红、高光、阴影、眼影、唇膏等DIY自选一套彩妆方案，打包带走。

要从过百款眼妆产品中，在哑光、珠光、闪光等不同质地效果颜色中，挑选出适合自己的一款？想克服选择困难症，要靠高科技加持。个人定制并非随意玩色，而是建立在精准的色彩掌控上。每个人除了脸形、气质，就连不同的瞳孔颜色、发色、肤色等身体颜色信号，都会有不同的搭配颜色。所以，小清新化妆品牌innisfree悦诗风吟的新创意，是通过数字化色彩诊断、高科技互动试妆，来确定最适合自己的“个性化方案”。



文 / 羊城晚报记者 林清清

春日和煦，和风拂面，桃花杏花李花樱花们，美得不可辜负。在这个浪漫的赏花出游季，艳若桃李人比花娇，才是你不负春光的正确出游方式。

宋茜示范，运动潮鞋+魔方包

LV 全新 V.N.R 运动鞋

▲ zara 袋鼠口袋防水夹克

## PART 2

文 / 羊城晚报记者 林清清

## 出游潮鞋 每一双都有自己的态度

## 潮流 运动风更百搭

运动风早已成为时尚不可分割的一部分，就连正装也能穿着运动鞋，更不用说，出游赏花这种充满自然野趣的场景，行动的便捷舒适才是第一要义，符合赏花出游的随性心情。毕竟你已经处在一个连LV都要出运动鞋的时代，而潮人们是可以穿着运动鞋去看秀的。对，潮流就是这样，即使穿着印花连衣裙，也请暂时忘记高跟鞋。

## 功能性更隐蔽

但运动风并不是说你可以随意穿一身真的运动服装，毕竟你不是来晨运的。处在一个连大牌都要出运动鞋的时代，要如何将运动风穿好？隐蔽的功能性+张扬的设计感，才是真正。

例如耐用结实的马丁靴，会有更适合走路的空气气垫，让你不再觉得鞋子沉重。而喜欢帆布鞋的小清新们，不用担心帆布鞋不耐脏不防水，可以选用科技把自己“伪装”成帆布鞋的皮鞋。

## 搭配 Tips

## 简约小包搭配更潮

烂漫春天，随心赏花，一切以风格碰撞元素混搭为原则。所以，脚踏运动风，背包就不要太“户外”了。线条硬朗设计简约的小皮包，可背可拎，才是最好的搭配利器。明星机场与度假凹造型，都是这个模板，毕竟，姿态要优美，情调要悠闲。

## 示范 假装是布鞋的皮鞋

牛仔外套今年春天回潮，潮人们与小清新都同时喜爱的牛仔帆布鞋，又有了用武之地。然而出游场景不免遭遇春雨春泥，怎么解决？不要企图穿上满满运动风的越野徒步鞋！像ECCO INDIGO牛仔蓝皮革鞋这样，用先进科技将蓝染工艺与皮革结合，把自己伪装成牛仔布鞋的皮鞋，就解决了这个问题。

## 假装是户外鞋的潮鞋

马丁靴是出游百搭，牛仔裤短裤是常规搭配，印花短裙是温柔摇滚范，既有潮流感，又有户外适应性，能去艰苦之地，也能摆拍成功。加上了隐藏的空气气垫，最大用处除了走路更轻松，不要忘记你还能跳起来扣篮——哦不，跳起来凹造型拍照成功！

当然了，狗年你还可以选择有“狗子”图案的狗年限版，与其他普通版马丁靴拉开一条“壕”的界限。

## 假装是运动鞋的大牌鞋

必须说，近几年的潮鞋都被运动鞋攻占了。各种各样的小白鞋，别说凭此翻身的adidas，就连Celine这样“高冷调”的牌子，也不能免俗加入其中。

那么最不喜欢免俗的LV怎么办？它当然也要加入运动风潮中，与supreme的结合早就暴露出了它的想法。但小白鞋已经太多了，于是这位来自皮具世家的大牌，推出了在意大利生产的首款针织球鞋——用三股纱线织出一整块针织面料的特别工艺，超轻60克的非切割无缝鞋面，如袜子般包裹性的V.N.R运动鞋。“黑科技”感的灰黑色调，加上复古的三V图案，这是个不同于传统印象中的LV运动鞋。现在你可以开始讲解你的艺术风格了！



## 热点 2 美妆专门店定制

## 关键词：黑科技加持

广州中华广场店开张。概念店每一季会邀请一个品牌打造6款人气妆容，但采用的是不同品牌的产品，让你可以跨品牌定制。不仅可以参考“Look Wall”前的化妆视频教程直接试用产品，还可以借助最新的AR技术，坐在平板电脑前就可自动识别，虚拟试妆。记者现场体验，“上妆”“换妆”速度非常快，与不同脸型的贴合度也较高，可以帮助你在不增加皮肤负担的基础上快速试妆。

除了多元化彩妆产品，“I'M HOT”口红墙还会推出当季色号热榜，让你快准狠get到当季最流行唇色，粉底区结合了网络人气榜推荐，精选了适合亚洲人肤质的数款粉底色号；美甲区设置了前沿科技的数码美甲机，可以免费定制美甲图案……让消费者能更及时地了解到时下最热款，选择适合自己的风格。

珍藏春游  
美好记忆

手机拍照新模式 VS 照片处理新技术

文/图 羊城晚报记者 黄启兵

春天百花盛开，生机盎然，出游踏青成为很多人闲暇时的选择。下周的清明节小黄金周，预计还将掀起一波踏青出游的小高峰。出游拍照，随时随地，想要留住这些美好的瞬间，必然要有照片“神器”相助。当手机已经逐渐取代卡片机，手机的拍照效果已经深为广大群众所看重；而存在手机里的照片显然还不够，将照片打印出来，制作各种艺术效果的照片墙，更能让人回味那一瞬间的感动。

## 手机“神器”——随时拍出好照片

拍出好照片需要有很多条件，除了自身的颜值要高之外，手机拍照效果更加突出。从目前主流手机的拍照模式看，如今很多拍照新法，足以胜任各种春游环境，让照片效果更加动人。

## 美颜拍

当前“双摄”几乎就是手机的标配，就连相对便宜的千元机也在搭配“双摄”，一个摄像头主拍照，另一个摄像头主景深效果，由此可拍出堪比单反的照片来。主流的旗舰手机往往配置1600万-2000万的主副两个摄像头，打造无损变焦的双摄体验，对焦速度更快，再加上内置多帧合成降噪、HDR、人像虚化等技术，不拍糊且成片率高。

特别值得一提的是，人工智能AI技术引入到拍照中来，可以根据拍照时的具体场景选择不同的拍照模式。尤其是自拍美颜，带有3D美颜、3D降噪、逆光局部补偿等特点，拍照过程中实时帮助用户实现浑然天成的十级美颜，甚至在美颜时保留皮肤肌理等面部细节特征，美颜效果表现更加真实自然。

## 逆光拍

从去年开始，“逆光拍”技术开始加载到手机当中来。它不是简单地逆光补偿，而是改进了软硬件配置。以vivo的去年到今年的旗舰机搭载的逆光拍照为例，主摄像头采用双核像素技术，两两组成一个像素，即2×1200万像素(2400万光感单元)。这种双核像素技术可实现0.03秒的急速对焦，让照片更清晰。加上1.28微米大像素传感器，配合图像魔方技术，能够大幅提升逆光场景下人脸和背景亮度，在夕阳、窗口、海边等自然强光效果下，不会出现脸部过暗或过曝的情况，成片效果十分明显。

另外，像三星的Galaxy S9/S9+系列新机，使用了类似人眼虹膜扩张与收缩原理相似的F1.5/F2.4智能可变光圈，在光线太暗或太亮时能自动调节，使得在不同时间、不同环境下拍摄的照片都十分透亮、清晰。

## 卖萌拍

拍照的时候正儿八经的没有太多的趣味。很多人更喜欢各种“卖萌拍”。为了突出卖萌的效果，除了自己会摆姿势之外，手机拍照的模式也在进一步提升卖萌拍的效果。

最为显著的一点是，可以自制朋友圈表情包。仍以三星的Galaxy S9/S9+为例，拍照可以采用“动态萌拍”模式，通过摄像头可以自己拍照，自建专属表情包，还可以利用微信等软件进行社交分享。



## 打印“神器”——现场制作好照片

照片如果不打印，停留在手机当中，春游的情趣可能会有点打折扣。

现在很多照片打印机都很小巧，随身携带也不会很麻烦，连着WiFi就可以打印了，操作很直观。出游过程中就马上能够打印出照片来。各种拼图打印，让照片可以拼出艺术化的效果来。

有的打印机还能够实现证件打印的功能，提供多达43种证件照片尺寸选项，不仅仅可以打印出游照片，应急时打印证件照也不再是难事了。

## 便携一点：口袋照片打印机

小型照片打印机可以随身携带，马上就将照片打印出来。LG和富士胶片都推出过小巧玲珑的口袋打印机，机身小巧便携，可以随时随地将生活中的点点滴滴打印成为一张有趣的照片。

## 专业一点：小型照片打印机

专业一点的小型照片打印机，配备了液晶显示屏，方便图片的查看和处理，比如佳能的小型照片打印机新品炫飞SELPHY CP1300，提供了面积更大的3.2英寸液晶显示屏，应用了更易理解的新图形化用户界面，同时还加入了Wi-Fi拼图打印、2×2英寸打印、黑白/白背景颜色选择、按日期进行图片筛选等新功能。用户还能对打印光泽效果、亮度、色彩等进行自定义调整，从而输出渴望的艺术效果。